AVIS DE VACANCE DE POSTE




LE CENTRE HOSPITALIER DE DOUÉ-EN-ANJOU RECRUTE UN RESPONSABLE SYSTÈMES D’INFORMATION (RSI).

Le poste est à pourvoir à compter du 03/10/22.
Le RSI, recruté par le CH de Doué-En-Anjou (basé à Doué-la-Fontaine), est mis à disposition du CH Layon-Aubance (basé à Brissac-Quincé, à 15 minutes en voiture). Il travaille 35 heures semaine, partagé à mi-temps sur chaque établissement.

Le CH DOUÉ-EN-ANJOU est un établissement hospitalier de proximité, réparti sur 2 sites (Doué-la-Fontaine et Nueil/layon) prenant en charge environ 300 patients, résidents et usagers sur des services de Médecine/SSR, d’EHPAD, de SSIAD et d’Accueil de Jour. Il emploie environ 250 agents.

Le CH LAYON-AUBANCE est un établissement hospitalier de proximité, réparti sur 4 sites (Martigné-Briand, Brissac, Thouarcé et Faye d’Anjou) prenant en charge environ 250 patients, résidents et usagers sur des services de SSR, d’EHPAD et d’Accueil de Jour. Il emploie environ 220 agents.

Le GHT 49 met en œuvre les premiers projets structurants de son SDSI : mise en œuvre d’un serveur de rapprochement d’identités, déploiement à venir d’un DPI du GHT, construction de l’infrastructure réseau du GHT, convergence des annuaires techniques. La gouvernance du SI du GHT est animée par la DSI du CHU d’Angers, associant les DSI et RSI des établissements parties.

Mission principale :

Le RSI est chargé de définir et de piloter les projets informatiques propres au CH de Doué-En-Anjou et au CH Layon-Aubance. Il a en charge les ressources informatiques (serveurs, systèmes, réseaux), assure la partie qualité des Systèmes d’Information des établissements. Il est chargé de gérer en lien avec les directeurs, la politique d’achat, la programmation financière des projets, la communication informatique, la formation des personnels si nécessaire.
Il supervise la gestion des 2 techniciens informatiques intervenant sur chacun des 2 sites (gestion des matériels, support de niveau 1).

Il participe par ailleurs aux nombreux projets informatiques pilotés par le CHU d’Angers au titre du groupement hospitalier dont les 2 établissements sont membres

Il réalise une astreinte sur les 2 sites en lien avec les techniciens. 

Missions :

Sous la direction des Directrices les missions du RSI :
· Réalisation et mise en œuvre des plans de secours et de sauvegarde
· Suivi des évolutions technologiques de l’infrastructure
· Gestion de la documentation technique (HOP’EN et SUN-ES notamment)
· Relai sur le support informatique lors de l’absence des techniciens
· Assurer le suivi des contrats et des maintenances auprès des fournisseurs/éditeurs
· Assurer le support avancé, pour les logiciels de l'établissement
· Assurer le déploiement des logiciels sur l'établissement
· Participer aux Comités de pilotage en lien avec les systèmes d'informations
· En lien avec les directions, déterminer la politique des achats et les investissements en matière de matériels informatiques/logiciels
· Assurer la gestion du site internet de l'établissement

Conditions d’exercices particulières : 

· Participation aux astreintes informatiques
· Déplacements ponctuels sur le territoire de santé et au niveau régional
Niveau de diplôme : Bac + 2, Bac + 5 apprécié, spécialité systèmes d’information
RTT et salaire à négocier.

Renseignements : contacter M. BERGER, Responsable du Système d’Information ou Mme RUFFIE, Directrice du CH Doué-en-Anjou

Les personnes intéressées correspondant au profil ci-dessus doivent adresser leur candidature avant le 15 septembre 2022 à Mme LAUDIER, Responsable des Ressources Humaines – CH Doué-La-Fontaine – 30 Ter Rue Saint François – 49700 DOUE-EN-ANJOU.
Ou par mail : rh@chdouelafontaine.fr

